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Найбільш цікава технологія із точки зору створення навігаційного помічника для 

незрячих – це доповнена реальність. Вона дозволяє поєднувати інформацію з реального світу 

та оброблену комп’ютером[2]. При розробці навігаційної системи-помічника, дуже 

перспективною виглядає можливість отримувати мапу глибини зображення зі смартфона. В 

подальшому, визначивши відстань з мапи глибини та поєднавши з можливостями штучного 

інтелекту для детектування об’єктів, можливо створити портативну систему помічника. 

Взаємодію користувача та системи доцільно засновувати на основі тактильного 

зворотного зв’язку, адже втрачаючи зір, людина починає більше орієнтуватися на слух, і 

інформування у аудіо форматі може викликати недовіру користувачів. 

На сьогодні, існує декілька основних фреймворків, які дозволяють інтегрувати 

можливості AR в додаток. Це ARCore від Google і ARKit від Apple.  

Найцікавішими особливостями ARCore в контексті розробки портативних засобів 

навігації для незрячих є внутрішня реалізація алгоритмів SLAM, що дозволяє отримати карту 

глибини та геопросторової навігації, що дозволяє використовувати прив’язки з Google Map[1]. 

Ми провели декілька експериментів із використанням застосунка з ARCore SDK 1.41, в 

яких ми вимірювали відстань до різних перешкод на вулиці. Ми визначали максимальну 

відстань на якій об’єкт потрапляє у кадр з визначеною глибиною. Експеримент проводився 

при денному освітленні у погоду з хмарністю в 4-5 бали за десяти бальною шкалою. Приклад 

отриманих кадрів, рис. 1. 

 

Рисунок 1 – Приклад отриманих мап глибини з 16-бітною глибиною 

Експерименти підтверджують можливість використання технологій доповненої 

реальності для створення навігаційних систем-помічників з ефективним радіусом не менше 

шести метрів[2]. В комбінації з використанням тростини, цього достатньо для повсякденної 

навігації та підвищення мобільності незрячих людей. 
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